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Yüzbinler basamağında 9 rakamı bulunan 8 

basamaklı rakamları farklı en büyük 

aşağıdakilerden hangisidir? 

a)98 765 432         b) 87 965 432    

c)89 765 432       d) 98 987 654 

 

 

 

3, 10, 31, 94, *  sayı örüntüsünde * işareti 

yerine hangi sayı gelmelidir? 

a)105      b)231      c)283      d) 312 

 

 

 

Beş basamaklı rakamları farklı en küçük tek 

sayı ile dört basamaklı en büyük sayının 

toplamı kaçtır? 

a)20234    b) 22344      c)23355             d) 25533 

 

 

 

5/A sınıfında erkek öğrenciler kız 

öğrencilerden 11 kişi fazladır. Sınıfta 37 

öğrenci olduğuna göre bu sınıfta kaç erkek 

öğrenci bulunmaktadır? 

a)11     b) 13      c)18      d) 24 

 

 

 

Bir çıkarma işleminde eksilen sayı 4362, fark 

436 olduğuna göre çıkan sayı kaçtır? 

a)3798    b) 3926     c)4076     d) 4798 

 

Feride Hanım 4987 liraya yeni bir buzdolabı 

almıştır. Peşin olarak 499 lira veren Feride 

Hanım kalan miktarı 12 eşit taksitte ödemeyi 

planlamıştır. Buna göre Feride Hanımın bir taksiti kaç 

liradır? 

a)374       b) 444      c)488      d) 504 

 

 

 

48 ile 32 sayılarını zihinden toplayan Sibel  bu 

işlemi “48+10+10+10+2” şeklinde yaptığına 

göre hangi yöntemi kullanmıştır? 

a)Kolay toplanan sayılardan başlama  
b)Sayıları 10’u referans alarak parçalama 
c)Üzerine sayma 
d)Onlukları ve birlikleri ayırarak ekleme 
 

“5’in karesi kaçtır?” diye soran Furkan 

öğretmene öğrencisi Nami hangi cevabı 

verirse soruyu doğru bilmiş olur? 

a)52 = 5+5 =10        b)  52 = 5x5 =25      

c)52 = 2x5 =10          d)52= 2x2x2x2x2=32 

 

 

Bir mağazada ayakkabı 54 lira, gömlek 

ayakkabının yarısı ve pantolonda gömleğin 3 

katı fiyattır. Buna göre hepsinden birer tane 

alan Umut kaç para öder? 

a)108     b)138      c)144     d)162 

 

 

 

90 : ( 42 + 2 ) işleminin sonucu kaçtır? 

 

a)2       b)5       c)9      d)15 
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Hangisinin sonucu diğerlerinden farklıdır? 
 

a)2500 : 10                  b)  25 x 10 

c) (5000 : 10) x 5        d) 30 + 110 x 2 

 

 

Aşağıdaki işlemlerden hangisi yanlıştır? 
 

a) 23 = 6                         b) 287 + 213 = 500 

c) 4500 : 10 = 450       d) 465 – 266 = 199 

 

 

13 + 22 + 31 işleminin sonucu kaçtır? 

 

a) 10      b) 9         c) 8       d)7 

 

 

Sayı doğrusu üzerinde 

gösterilen A sayısı hangi 

şıkta doğru olarak verilmiştir? 
 

a)1
3

4
         b) 2

3

4
        c) 3

3

4
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3

4
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5
 birim kesirleri sayı doğrusunda 

gösterildiğinde en sağda hangi kesir bulunur? 

a) 
1

7
         b) 

1

4
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1

8
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1

5
 

  

 

 

Aşağıda verilen kesirlerden hangisi 

diğerlerine denk değildir? 

a) 
10

15
        b) 

8

12
       c)  

6

9
       d) 

3

2
 

 

Bir deneme sınavında 6 adet yıldızlı soru 

bulunmaktadır. Soruların 
3

10
’u yıldızlı soru 

olduğuna göre denemede toplam kaç soru 

bulunmaktadır?     

a)15    b)18    c)20    d)24 

 

180 sayfalık bir kitabın 
2

9
  ‘unu okuyan Esma 

kaç sayfa daha okursa kitabın yarısını okumuş 

olur? 

a)90     b)70        c)60     d)50 

 

 

8
4

5
 tamsayısının bileşik kesre çevrilmiş hali 

aşağıdakilerden hangisidir?     

a) 
44

5
        b) 

37

5
       c)  

26

5
      d) 

17

52
 

 

 

Pazara giden Adem ile Berat pazardan 

sırasıyla 9 kg ve  
55

6
  kg patates almışlardır. 

Buna göre aşağıdaki bilgilerden hangisi doğrudur? 

a)Berat daha fazla patates almıştır. 

b) Adem daha fazla patates almıştır. 

c) İkisi de eşit kg patates almışlardır. 

d) İkisi toplam 18 kg patates almıştır. 
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